

НАГРАДА ЗА БОЛЬШОЕ ИСКУССТВО

Около месяца в Армении проходят гастроли старейшего театрального коллектива страны — Государственного ордена Ленина Академического Малого театра Союза ССР. Спектакли коллектива, вписавшего в историю русского и советского сценического искусства немало ярких страниц, стали не только большим событием в жизни республики, но и примером взаимного обогащения национальных культур, ярким проявлением дружбы двух братских народов. Москвичи покорили армянских зрителей большим мастерством, незабываемыми образами, той большой правдой искусства, которая неотделима от творчества этой прославленной труппы.

За заслуги в пропаганде русского театрального искусства среди трудящихся Армении, высоко исполнительское мастер-

ство, проявленное во время гастролей в республике, Президиум Верховного Совета Армянской ССР наградил Малый театр Союза ССР Почетной грамотой. Этой награды удостоена также большая группа актеров театра.

22 сентября состоялось вручение наград.

Секретарь Президиума Верховного Совета Армянской ССР Р. Х. Светлова зачитала Указ о награждении Малого театра СССР, группы актеров этого коллектива Почетными грамотами Верховного Совета республики.

Вручая награды, председатель Президиума Верховного Совета Армянской ССР Н. Х. Арутюнян от имени ЦК Компартии Армении, Президиума Верховного Совета и правительства республики сердечно поздравил

коллектив прославленного «Дома Островского» с наградой и пожелал больших творческих успехов, новых свершений.

— Мы одновременно хотим передать вам благодарность тысячи любителей искусства Армении, — сказал тов. Н. Х. Арутюнян, — которые в эти дни горячими аплодисментами выражали свою любовь и признательность талантливому коллективу за большую правду искусства, замечательное мастерство, незабываемые образы, созданные на сцене.

От имени коллектива Малого театра народный артист Союза ССР М. И. Царев сердечно поблагодарил ЦК Компартии Армении, Президиум Верховного Совета Армянской ССР, Совет Министров республики за высокую оценку деятельности театра.

— Наши гастроли в Армении заканчиваются, — сказал он.

Но мы никогда не забудем Ереван и сентябрь 1971 года, сердечную заботу и внимание, которые нам оказали здесь. Особенно запомнится ереванский зритель — чуткий, хорошо понимающий и умеющий ценить искусство.

М. Царев передал сердечную благодарность коллектива организаторам гастролей Малого театра в Армении.

При вручении наград присутствовали секретарь ЦК Компартии Армении Р. Г. Хачатрян, председатель Верховного Совета Армянской ССР Р. О. Парсамян, заместитель председателя Совета Министров Армянской ССР Л. А. Степанян, министр культуры республики К. Б. Удумян, руководители творческих союзов, представители театральной общестественности.

(АрмТАГ).